

花之冠 特约

致敬 菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起
齐鲁晚报·今日菏泽

“80后”公益青年董会中： 让平凡人重拾梦想，燃烧激情



【人物简介】：

5年军旅生涯，磨练了他吃苦耐劳，敢于打拼的意志。3年卧薪尝胆艰苦奋斗，让他从肯德基一个刷盘子、扫厕所的临时工做到管理三四十名员工的一店之长。他崇尚健康、热衷公益，带领安利志愿者在4年的时间里帮助了一批又一批贫困儿童。

本报记者 邓兴宇

2001年，17岁的董会中应招入伍，在湖北武警支队度过他人生中的5个春秋。对于董会中而言，在军营成长的点点滴滴至今历历在目。“当兵后悔两年，不当兵后悔一辈子，是部队教给我自信、坚韧和责任担当。”董会中经常庆幸自己曾是一

名军人。
“白天帮家人打理生意，晚上去肯德基刷盘子、打扫厕所，每天晚上11点上班，凌晨2点下班。一到冬天，手就冻的裂着大口子。”可以说退伍后的那段日子是董会中一生最难忘的时光。“之所以去肯德基打工就是要学习人家企业的管理方法和企业文化，苦点累点没关系，要想成功都需要有这个过程。”正是由于董会中中努力工作，不怕吃苦，3年的时间，他从一个临时工做到了肯德基店长的位置。
2010年，猎头公司打来的一个电话，让董会中又重燃了挑战自我的激情。安利公司希望他去做地方负责人。“去还是不去，开始确实作难。虽然周边的人极力反对，但当无意中看到一篇安利公益帮助贫困孩子报道时，就没再犹豫了。”在安利这个大家庭里，董会中也越来越明白人生的意义。安利

公司本着“为您生活添色彩的理念”帮助平凡的人打造成功事业的平台，他认识到让更多的人成功才算是自己的成功。
那年，当看到央视报道定陶留守儿童学校时，董会中发现孩子们都是蹲在地上吃饭，他马上向上级部门申请了资金，为孩子们捐建了安利爱心食堂，并带领安利志愿者与孩子们结成帮扶对子，这一帮就又是3年。从此以后，董会中做公益的脚步就没再停止，菏泽特教中心、菏泽儿童福利院、敬老院甚至是各个县城都经常会出现他和安利志愿者的身影。
“希望把关爱特殊儿童公益活动做成一个品牌，引起更多的爱心企业关注他们，同时，也更好的建设安利志愿者团队，让200余名安利志愿者经常出现在人们眼前，形成菏泽一道靓丽的风景线。”董会中说。



让公益之光 薪火相传

董会中

武警菏泽市支队直属大队一中队中队长全州 时刻警惕，保卫家乡安全



【人物简介】：

“军人生来为打仗，我们不应该把奉献天天喊在嘴里。”这是全州经常说的话。黝黑的皮肤，诉说着只有他和战士们才懂得的艰辛；厚厚的老茧，记录着他们为确保打赢仗而进行的卓绝训练。

本报记者 张建丽

全州是菏泽鄄城人，1984年5月出生。2002年12月入伍，现任武警菏泽市支队直属大队一中队中队长，上尉警衔。12年的军队生活，几乎每天5:30起床，5公里越野跑，练习射击擒拿……
2002年，拿到大学通知

书的全州因为家庭贫困，放弃了大学梦。参军后，全州在新兵连表现优异被评为优秀士兵。2003年再次被中队评为优秀士兵，训练成绩突出，担任了副班长职务，并成为单位该年度唯一参加骨干培训的战士。2004年即担任代理班长职务，以优异的成绩考取武警济南指挥学院。同年十月，因军事技能突出被选拔进入特警学院深造。
2008年毕业后，全州进入了现在的猎鹰突击队，国家级反恐部队，先后参与大型军事演习、对外军事表演百余场。2010、2011年连续两年代表时称特警学院的猎鹰突击队参加了与雪豹突击队的对抗比赛，并担负多个科目，成绩优异。
“武警工作很苦很累。”全州如实说，但他觉得理所应当，“军人生来为打仗，我们不应该把奉献天天喊在嘴里。”2011年从特警学院交流回到家乡菏泽后，全州

想的更多的是，怎么把自己学到东西教给战士们，使她们从铁变成钢，更好地保卫家乡的安全。
交流回菏泽支队当年，全州带领支队比武班参加总队的军事比武，得到广泛赞誉。2012年，全州被赋予了新的任务，机动中队中队长一职。机动中队，是支队的拳头部队，是武警的反恐利剑。
2013年度的武警山东总队军事大比武成为了菏泽支队军事训练的新篇章。在这次科目设置难度大、专业协同配合要求高的综合性比武竞赛中，武警菏泽支队取得了突破历史的团体第四名，并有一个单项第一，两个单项第三。
2014年3月昆明暴恐事件后，城市巡逻任务也成为了常态化。多少个日日夜夜，菏泽多少个街头巷尾，都留下了全州和战士们巡逻的身影，警惕的目光，那么平凡却不可或缺。



平凡却不可或缺

全州

蚂蚁义工团巨野分团副团长宋兆军： 一路踏歌公益行



【人物简介】：

从为敬老院献爱心到为孤寡老人募捐过冬棉衣，从帮助重庆流浪少年回家到街头义卖玫瑰，他一直在践行着一个义工应尽的职责，默默付出，不求回报，他让这个冬天不再寒冷。

本报记者 李德领

从重走条件困难的敬老院到关注贫困大学生，从帮助贫困儿童到街头义卖玫瑰，每个故事背后都有一段感人的故事，而每

段感人的故事背后都有一个默默付出的人——宋兆军。
宋兆军于1989年应征入伍，在部队服役12年，退役参加工作后，凭着强烈的事业心和责任感，不论在什么岗位都严格要求自己，虚心学习。同时，他积极参加无偿献血志愿者服务活动，只要单位没有工作安排，在巨野流动采血车旁总能看到他忙碌的身影，或为无偿献血者答复咨询，或填写表格、照顾献血者。
2011年5月17日、2012年3月20日，身为巨野交通局独山交警所副所长的他与所长汤庆峰等人，一起为了解贵州黔南苗族布依族自治州三都水族自治县的贫困学生的状况，请假从鲁西南远赴贵州三都，奔波在

群山大川间，采集了少数民族贫困儿童的真实信息。回到巨野后，自觉负责捐助信息统计，采集和善款保存工作，任劳任怨，牺牲了自己全部的业余时间。
之后，宋兆军又积极投身到为本地贫困家庭和孤寡老人的服务中，参与策划并组织协调开展了“走进敬老院”、“七夕玫瑰义卖”、“情人节玫瑰义卖”、为孤寡老人留守儿童募集衣物、帮助张中利、救助安道龙以及救助太平镇白李三兄妹等爱心活动。活动中，他积极组织 and 协调广大义工与各方面关系，尤其是在“走进全县17个敬老院”活动中，他们为孤寡老人打扫卫生、洗衣服、理发等，在为敬老院老人们送去慰问品的同时送去家人般的温暖。



有爱的冬天不再寒冷

宋兆军